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3 äåêåìâðè 2016 ã.

Òåìà çà 1 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 60 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà çàäà÷a èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Çà âåðåí îòãîâîð ñå ïðè-

ñúæäàò ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1 > = ?

9

6

7

8

1

>
4

3

2

À) 5 Á) 1 Â) 10 �) 0

2

= ?

À) 4 Á) 5 Â) 6 �) 8

3 −3+1
6

?

−2

À) 1 Á) 2 Â) 3 �) 4

4 ∆ = ?

7 − =

1

+

2

=

=

2

+

∆

À) 5 Á) 6 Â) 7 �) 8



5 7− ? = 1 + 2

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5

6 ⊛ = ?

6− 1 > ⊛ > 2 + 1

À) 5 Á) 4 Â) 3 �) 2

7

♥+♥ = 6

♥+z = 7
z = ?

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5

8 ♦−♥ = ?

2, 1, 3, 2, 4, 3, 5, ♥, 6, 5, 7, ♦

À) 1 Á) 2 Â) 3 �) 4

9

= 1 = 2= 3

= ?

À) 7 Á) 8 Â) 9 �) 10

10

2

1

2
5

3 1

3

?

1

1

2
4

À) 5 Á) 6 Â) 7 �) 8


